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Засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при 
Гайсинській районній військовій адміністрації від 24 березня 2026 року.

Головував: Несвятий С.М.

Присутні 
Члени ДНПК:

Краєвський Л.Ф., Кугот С.М., Музика О.В., Маценко О.М.,
Чернець С.С., Коновалюк А.В., Мудрак М.Д., Коновал В.В.,
Тригуб Н.С.

Про виведення із експлуатації худобомогильників для захоронення 
трупів тварин у населених пунктах Гайсинського району Вінницької області

Вів засідання заступник голови комісії ДНПК Несвятий С.М.
Запрошені: голова Гайсинської ОТГ Гук А.І. та голова Краснопільської ОТГ 
Романенко К.М.

Порядок денний:
Про виведення із експлуатації худобомогильників для захоронення трупів 

тварин у населених пунктах Гайсинського району.
1. Взяти до відома інформацію заступника начальника управління -  начальника 

відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Гайсинського 
районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у 
Вінницькій області Кугота С.М. , що відповідно звернення голови Гайсинської 
ОТГ Гука А.І. та голови Краснопільської ОТГ Романенко К.М. « Про виведення 
з експлуатації непрацюючих худобомогильників розміщенних на території даних 
територіальних громад» було проведене комісійне обстеження існуючих на 
території громад худобомогильників.

В склад комісії увійшли представники Гайсинської районної державної лікарні 
ветеринарної медицини, представники Гайсинського районного управління ГУ 
ДПСС у Вінницькій області,начальник відділу земельних відносин та охорони 
навколишнього середовища Гайсинської міської ради Погорілий В.В., заступник 
сільського голови з питань діяльності органів виконавчої влади Краснопільської 
СР Галузинський О.Ю.

Даною комісією було проведено перевірку стану худобомогильників, які 
знаходяться на території населених пунктів с. Краснопілки, с. Нараївки, с. 
Гранова, с. Миткова Краснопільської ОТГ та с. Зятківці Гайсинської ОТГ 
Гайсинського району.



По результатах перевірок було встановлено, шо на башосі даних громад 
утримується 5 худобомогильників які є недіючими та не відповідають 
ветеринарно-санітарним вимогам ( опис та фото л о д а к то ).
Відповідно Наказу Державного комітету ветеринарної медицини України від 
27.10.2008 року №232 «Про затвердження правил облаштування і утримання 
діючих худобомогильників та біотермічних ям хтя захоронення трупів тварин у 
населених пунктах України» :
-п. 1.4.-Облаштування нових худобо могильників та біотермічних ям для 
захоронення трупів тварин у населених пунктах України -  • _ . нено,
-п.4.12. Дозволяється використання території закритих \~обсмогильників 
та біотермічних ям (не раніше ніж через 25 років після останнього захоронення), 
за умови, що на них не було здійснено захоронення трупів тварин, які 
загинули від сибірки, сказу, трихінельозу, емкару, сапу та інших особливо 
небезпечних інфекційних хвороб тварин невстановленої етіології, за 
погодженням з місцевими органами державної служби ветеринарно: 
медицини, санітарно-епідеміологічної служби, державної екологічної служби, 
при відповідному рівні упорядкування, під парки та сквери.
-п.5.5. Території закритих худобомогильників та біотермічних ям, де були 
захоронення трупів тварин, які загинули від сибірки, сказу, трихінельозу, 
емкару, сапу та інших особливо небезпечних
інфекційних хвороб тварин невстановленої етіології, забороняється 
використовувати на невизначений термін для будь-яких цілей.
-п. 1.2. Трупи тварин, які загинули від сибірки, сказу, трихінельозу, емкару, 
сапу та інших особливо небезпечних інфекційних хвороб, а також у 
випадку загибелі тварин невстановленої етіології підлягають обов'язковому 
термічному знешкодженню (спаленню). Рішення про визначення місця 
спалення приймає Головний державний інспектор ветеринарної медицини 
області, на території якої виявлено захворювання.

В обговоренні взяв участь заступник голови комісії Несвятий С.М.
Керуючись Законом України «Про ветеринарну медицину та благополуччя 

тварин» №4718-ІХ від 16.12.2025 року, Законом України «Про місцеве 
самоврядування» 20.04.2006 року, ст. 26, Указом президента України «Про 
невідкладні заходи щодо забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в Україні» 
№192 від 22.03.2001 року - Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при 
Гайсинській райдержадміністрації

1 .Закрити та вивести із експлуатації 5 законсервованих(недіючих) 
худобомогильників, які не відповідають ветеринарно -  санітарним вимогам, а 
саме у населених пунктах: с. Краснопілки, с. Нараївки, с. Гранова, с. Миткова 
Краснопільської ОТГ та с. Зятківці Гайсинської ОТГ Гайсинського району.

2. Території закритих худобомогильників забороняється використовувати на 
невизначений термін для будь-яких цілей.

Голови Гайсинської та Краснопільської ОТГ 
Термін - постійно.

вирішила:

Голови Гайсинської та Краснопільської ОТГ 
Термін - до 01.04.2026



з

3.Головам ОТГ у яких на їх адміністративній території відсутні діючі 
худобомогильники довести до жителів, які утримують тварин про необхідність 
здійснення утилізації трупів тварин та відходів тваринного походження на ДП 
Тульчинський «Ветсанзавод»

Голови територіальних громад Гайсинського 
району
Термін - постійно.

4.Проводити контроль та нагляд на підвідомчіх адміністративних територіях за 
шляхами утилізації жителями громад загиблих тварин та продукції тваринного 
походження.

Голови територіальних громад Гайсинського 
району
Термін - постійно.

5.При виявленні випадків захворювання (невластива поведінка, хитка хода, 
пригнічення тощо) та загибелі тварин інформувати державну службу 
ветеринарної медицини.

Голови територіальних громад Гайсинського 
району
Термін - постійно.

6.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови Державної 
надзвичайно- протиепізоотичної комісії при Гайсинській районній державній 
адміністрації Несвятого С.М.

Термін - постійно.

Сергій НЕСВЯТИЙ  

Сергій КУГОТ




